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Notulen vergadering vrijdag  12-01-‘24

Plaats: teamkamer Tijd: 11.00- 12.00 uur
__________________________________________________

1. Opening
Claartje en CJ sluiten wat later aan, omdat zij nog even in groep 1-2 en 3-4 vragen of er inbreng voor de leerlingenraad is.

2. Verslag leerlingenraad 24-11-‘23
Ray maakt het briefje over de brievenbus af en vraagt feedback. Daarna laat hij deze aan Judith zien en wordt het opgehangen bij het Kulturhus, zodat ook de leerlingen van groep 4-5 en 7-8 herinnerd worden aan de brievenbus.
Verslag wordt goedgekeurd. 
Tip: lees de notulen bij het ontvangen meteen goed door en onderstreep wat voor jou van belang is en schrijf het er alvast bij als je een aanvulling hebt. Dan wordt dit bij de volgende vergadering meegenomen.

3. Brievenbus
Er zat een briefje in de brievenbus. Hierop stond de vraag of leerlingen ieder schooljaar zelf de voorkant van de rapportklapper zouden mogen tekenen, zodat je steeds een mooie tekening van iedere groep hebt. Dit vinden we een heel goed idee.
Judith brengt dit in bij de volgende teamvergadering en koppelt de reactie terug.

4. Input nav rondje door school 
Alle leerlingen zijn in de groepen geweest. Er zijn vooral zaken genoemd die betrekking hebben op de speelplaats. We hebben twee dingen gekozen: het basketbaldveld en de wens om een glijbaan/klimrek voor de kleuters. 

5. Evaluatie Sinterklaas
Het zetten van je schoen vinden we leuk; zeker om dit met jong en oud samen te doen. Een vraag aan de werkgroep: zouden we volgend jaar bijvoorbeeld ook alle schoenen op een andere plek kunnen zetten, zodat iedereen op zoek moet naar zijn eigen schoen?
Een keer een rommelpiet die ’s nachts langs is geweest zou super zijn!
De twee pieten waren erg leuk en we zouden er nog wel wat meer willen. De sint was ook grappig en daar houden we van.

6. Evaluatie Kerstviering
We vonden het erg leuk. Ook het knutselen in de klassen.
De loterij was erg geslaagd en de prijsjes ook! Tip: de tijd van de loterij duidelijker in Parro zetten of wat posters met tijden ophangen. Nu waren sommige ouders al weg.
Het samen eten vonden we erg gezellig! Onze vraag aan de werkgroep: zouden we niet een ontbijtje kunnen doen met hapjes/gerechtjes? Dit is dan wel weer wat drukker voor de ouders.

7. Hoe gaat het in de groepen?
De sfeer in de groepen is goed en gezellig. We willen soms wel iets meer tijd voor de jeelo-opening.

8. Jo komt op bezoek over de basketbalpalen
Jo is in overleg geweest met de gemeente en is nu in gesprek met Forte Welzijn om te kijken of zij mee kunnen denken. We vertellen Jo over de wens van het klimrek en dit neemt hij mee in de gesprekken met hen. Een belangrijke vraag t.z.t. is de plaats van dit rek.

Judith onderzoekt of er ergens hinkeltegels kunnen komen op de speelplaats. 

9. Rondvraag
We hebben gehoord dat er misschien nieuwe schoolshirts komen. We zouden het fijn vinden als het een ander stofje kan zijn i.p.v. katoen; dan is het wat soepeler. Het liefst zouden wij wel shirtjes i.p.v. hesjes willen.

10. Sluiting
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